

坚持党建引领 坚守“文化至上”

鼎鑫绿源物管获评“全国文明单位”

运城晚报讯(记者 景斌)5月23日,全国精神文明建设表彰大会在京召开。会议表彰了第七届全国文明城市、文明村镇、文明单位,第三届全国文明家庭、文明校园,第九届全国道德模范。本报持续关注的鼎鑫绿源物管获评“全国文明单位”。

鼎鑫华府小区坐落在运城经济技术开发区。近年来,该小区坚持党建引领,坚守“文化至上”,以景观文化为形、节庆

文化为脉、物业文化为魂,文化基因悄然融入小区肌理和居民血液,“高尚公民”群体性涌现,一个“文化之治”的新形态跃然眼前。4月21日起,本报以“小区治理,看鼎鑫华府”为题,行文近万字对其进行了特别报道并持续关注。

此次获评“全国文明单位”的绿源物管,是山西鼎鑫集团旗下的公司,服务着鼎鑫华府、黄金水岸、鼎鑫·地标等多个小区。长期以来,绿源物管以党建引领为

基石,以“全心全意全力服务”为宗旨,秉承“有困难找管家,贴心服务有保障”“小事立即办,大事不过夜”的服务理念,将文明创建融入小区治理的每一个细节,用实际行动诠释新时代物业管理企业的责任与担当。

打造高尚公民光荣榜、文化长廊、华夏长河等多个文化景观;多次举办大型公益文化活动,开展“爱心驿站”公益捐助;灯杆上、楼梯间、外墙立面、电梯轿厢内处

处悬挂公益广告;修建智能充电设施,成立“爱心会”、社区食堂……鼎鑫绿源物管的系列举措,切实提高了居民的获得感、幸福感、安全感。

“文明创建没有终点,只有连续不断的新起点。”鼎鑫绿源物管有关负责人表示,将以此次获奖为契机,继续深化党建引领,创新服务模式,书写关于责任、奉献与幸福的故事,为共建富裕、文明、幸福的好运之城贡献更大力量。

2025年第十九届“爱心护考 助梦启航”系列志愿服务活动开始报名

运城晚报讯(记者 陶登肖)为积极践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,帮助广大考生以良好的身心状态奔向人生的更高目标,盐湖区志愿者协会联合运城眼科医院开展第十九届“爱心送考”公益活动,诚挚邀请社会各界爱心人士加入第十九届“爱心送考”活动志愿者队伍,在考试期间

为考生提供支持和帮助。爱心车主或考生可于6月6日前,致电13303598908,13835939656报名。

报名的爱心车主须有3年及以上驾龄,车况良好,提供本人驾驶证、行驶证、车辆保险相关证明等车辆相关信息;要保证高考期间全程一对一服务考生;有良好的驾驶

经验,严格遵守交通规则,不违章乱停;具备较强责任感,热心公益。考生高考期间,凭准考证可享受送考志愿服务。

同时招募考点服务志愿者。服务时间是6月7日至9日,8:00~12:30、14:00~18:00。报名电话0359-2212111。

市科协举办2025年“全国科技工作者日”主场活动

运城晚报讯(记者 杨洋)5月28日,市科协举办2025年“全国科技工作者日”运城主场活动,100余位来自各县(市、区)的科协代表、科技工作者代表、企业代表及高校科协负责人等参加。

今年“全国科技工作者日”以“矢志创新发展 建设科技强国”为主题,市科协围绕该主题组织了多项特色活动。活动现场,省弘扬科学家精神宣讲大赛获奖选手进行宣讲,生动展现了科学家的精神魅力,让在场人员深受触动。

随后,活动为市弘扬科学家精神宣讲大赛优秀组织单位颁奖,临猗县科协、永济市科协等10家单位凭借出色的组织工作获此荣誉,这既是对其工作的肯定,也为其他单位树立了榜样。

在运城市申报省博士创新站企业路演环节,晨虹(山西)新材料科技有限公司等4家企业依次介绍了博士团队引进情况,展示了创新成果与发展规划,彰显了企业的创新活力与发展潜力。紧接着,运城市域科技成果就地转化项目“第一批成果”发布,市科协鼓励各县(市、区)科协积极宣传对接,推动成果转化。

活动最后,参会人员共同参观了提质赋能后的运城市航天展览馆新馆。

活动负责人表示,此次活动为科技工作者搭建了交流平台,激发了他们的创新热情,为运城科技事业发展营造了良好氛围。

全市文旅宣介展演暨优秀短视频展播活动举办

运城晚报讯(记者 郝丽莎)5月27日,“探寻运城之美 品味河东之韵”全市文旅宣介展演暨优秀短视频展播活动在金鑫大酒店举办(右图)。

据了解,为生动展现城市文旅魅力,市总工会联合市文旅局、市委网信办、运城日报社、运城市广播电视台,举办全市文旅宣介展演比赛与“我和我的运城”短视频征集活动。两项活动开展以来,社会各界热情高涨、积极响应,共征集到近300件短视频作品。众多热爱文旅讲解的在职职工踊跃投身展演活动,他们深入挖掘河东历史文化、自然风光、景区景点、文物古建、非遗传承等特色资源,通过独特的视角、生动的讲解、精彩的镜头,将历史悠久、底蕴深厚、风光秀美、文明幸福的运城呈现出来。经过层层筛选,最终,短视频大赛决出一等奖2名、二等奖4名、三等奖6名;文旅宣介展演评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名。

当天下午,“我和我的运城”短视频大赛获奖作品进行展演,以独特的视角和生动的语言,绘就运城千年文明的壮美画卷。文旅宣介展演比赛获



奖选手则以生动的语言和极具创意的表现形式,让在场观众沉浸式感受到运城的自然风光与人文底蕴。同时,活动现场还为所有获奖选手颁发了奖杯和荣誉证书。

市总工会相关负责人表示,此次活动旨在为广大文旅从业者和职工群众搭建更加广阔的舞台,将评选出的优秀文旅作品最大限度展示出来、推

介出去。希望优秀选手及全市文旅行业从业者、爱好者,继续创作出更多、更好、更受欢迎的文旅宣介作品和短视频,让更多人领略运城的历史之美、人文之韵、商业之兴,助推文旅融合成为运城高质量发展的新引擎,为凝心聚力建设“一城两区三门户”、奋力谱写中国式现代化运城篇章贡献更多的智慧和力量。

运城师专王婉芝荣获山西省优秀宣讲者称号

运城晚报讯今年5月30日是第九个“全国科技工作者日”。近日,从第二届山西省弘扬科学家精神宣讲活动现场传来喜讯,我市科协选送的运城师范高等专科学校教师王婉芝,凭借出色表现,荣获山西省优秀宣讲者光荣称号。

运城师专科协成立以来,将弘扬科学家精神作为一项重要工作来抓,通过“机制创新+资源整合+载体拓

展”三位一体模式推动活动落地,在全校范围内营造了尊重科学、崇尚创新的良好氛围,激励全校师生大力开展科研工作。仅2024年,学校教师发表论文123篇,出版学术论著20部,立项各级各类课题78项,获得发明专利1项,开启了科研兴校、科研兴教的良好局面。今年5月28日,在“全国科技工作者日”运城主场活动中,运城师专

科协被评为运城市弘扬科学家精神宣讲大赛优秀组织单位。

运城师专科协相关负责人表示,学校将积极构建科学家精神传承的长效机制,不断创新工作方式、方法,丰富活动内容、形式,努力将科学家精神融入教育教学、科研创新、文化建设的各个环节,激励学校科技工作者汲取奋进力量,勇担时代使命。(郭莉)

运城市人民路学校开展纪念抗日战争胜利80周年主题活动

运城晚报讯(记者 杜磊)“少年强中国强,有梦就去勇敢闯,不负时代的期望,让世界为我们鼓掌……”5月28日上午,嘹亮的歌声响彻校园,运城市人民路学校庆“六一”暨纪念抗日战争胜利80周年主题活动拉开帷幕。

当日,该校四、五年级学生表演了大合唱《我们从红船走来》《卢沟谣》《少年中国梦》等数十首歌曲,激励全体师生传承爱国主义精神,弘扬伟大抗战精神,筑牢育人底色。

据了解,此次活动从28日持续至30日,市人民路学校通过合唱、朗诵、书画展等丰富多彩的艺术形式,开展系列爱国主义教育活动,厚植家国情怀,创新打造多元校园文化生态,以艺术浸润心灵,以协作凝聚力量,全面提升学生综合素养与团队精神。